

S CASE IH ZÍSKÁTE VÍCE KOMPLETNÍ PÉČI O VÁŠ TRAKTOR



SERVISNÍ ZÁZEMÍ

Za značkou CASE IH stojí profesionální tým servisních pracovníků, kteří Vám zajistí dokonalou servisní péči o Váš stroj. Kládeme důraz na odbornost a profesionalitu našich pracovníků, abychom Vám zajistili v rámci celé dealerské sítě spolehlivé servisní zázemí.

ORIGINÁLNÍ DÍLY

Kvalitní, značkové náhradní díly CASE IH jsou zárukou dlouholetého spolehlivého provozu. U každého náhradního dílu je dbáno na jeho špičkové zpracování, které je naprosto stejné jako u původních komponentů. S expresními dodávkami dílů se můžete na svůj traktor vždy spolehnout.

FINAČNÍ SLUŽBY

S námi získáte kompletní balíček finančních služeb, který Vám zajistí veškerou finanční péči o Vás a Vaši techniku. Jsme tu pro Vás – od návržení a zajištění výhodného financování dle Vašich požadavků, vyřízení strojního pojištění, až po pomoc se získáním dotace na nákup stroje.

SLAVTE S NÁMI VE VELKÉM

ZÍSKEJTE NA POČEST VÝROČÍ 170 LET ZNAČKY CASE IH
BEZKONKURENČNÍ CENY, ZDARMA NADSTANDARDNÍ
VÝBAVU A MIMOŘÁDNĚ VÝHODNÉ FINANCOVÁNÍ.

- ✓ Akční modely traktorů již od 875 000 Kč bez DPH
- ✓ K vybraným modelům ZDARMA manuální navigace nebo příprava na satelitní řízení. Dokompletace AccuGuide již od 4000 EUR
- ✓ Speciální financování od 3,99 % dle výše podpory PGRLF

ŠIROKÉ POKRYTÍ AUTORIZOVANÝMI STŘEDISKY PO CELÉ REPUBLICE

Najděte si svého autorizovaného prodejce CASE IH a vyžádejte si bezkonkurenční cenu na Váš model v rámci 170 let CASE IH na trhu!

Více informací naleznete na internetové stránce www.agrics.cz nebo nás kontaktujte na telefonním čísle +420 519 402 285.

Jsme tu pro Vás!



AGRICS

AGRI CS a. s., Hybešova 14, Hustopeče
+420 519 402 285, info@agrics.cz
Výhradní dovozce CASE IH do ČR.
www.agrics.cz

CASE IH
AGRICULTURE



SLAVTE S CASE IH VE VELKÉM

ZÍSKEJTE NA POČEST VÝROČÍ 170 LET ZNAČKY CASE IH BEZKONKURENČNÍ CENY, ZDARMA NADSTANDARDNÍ VÝBAVU A MIMOŘÁDNĚ VÝHODNÉ FINANCOVÁNÍ.

CASE IH, jedna z nejstarších a největších celosvětových značek, slaví v tomto roce významné výročí. Jerome Increase Case ji založil již v roce 1842. Celých 170 let přináší CASE IH do zemědělství svoji sílu, mimořádné inovace a zemědělcům po celém světě pomáhá zvyšovat jejich produktivitu.

V rámci oslav Vám společně s CASE IH nabízíme možnost pořízení traktorů za bezkonkurenčních podmínek. Pro vybrané modely nabízíme ZDARMA moderní satelitní navigace nebo přípravu na satelitní řízení. Investujte svoje prostředky do CASE IH a Vaše investice se Vám vrátí o to rychleji!

Uvedených výhod u traktorů můžete využít při objednání do konce září a pro modely vyrobené v roce 2012. Nabídka platí do vyprodání zásob.

NAVÍC ZÍSKÁTE EXKLUZIVNÍ SAZBU NA FINCOVÁNÍ!
Fixní úroková sazba od 3,99%
podle výše podpory PGRLE.

JXU 95 / 105

Jeden z nejprodávanějších traktorů v kategorii 100 koní na českém trhu. Obratné a spolehlivé modely, které téměř polovina zákazníků pořizuje s čelním nakladačem. Nyní s bezkonkurenční cenou a rychlým dodáním.

Cena od 875 000 Kč*

* Cena doporučená pro model JXU 95



MAXXUM 110 / 140

Maxxumy jsou skvělými výkonnými pomocníky, kteří svým uživatelům přinášejí také skvělý komfort. Všechny jsou vybavené **ECO převodovkou**, která šetří palivo při dopravě. Využijte příležitosti pořídit si poslední modely Tier 3 v rámci 170 let CASE IH. .

Cena od 1 350 000 Kč*

* Cena doporučená pro model Maxxum 110



U modelů Maxxum 140 Multicontroller získáte **zdarma jako bonus** navigaci EZ Guide 250 s anténou AG 15 v ceně 40.000 Kč



MAGNUM 315 / 340 EP

MAGNUM představuje legendu. Skvělý těžký traktor s tradicí už 25 let. Kdo se může pochlubit takovou tradicí jednoho modelu? Jeho nejnovější generace Efficient Power už od loňského roku zákazníkům dokazuje, že lze těžko najít **stejně výkonný a úsporný těžký traktor pro opravdovou práci!**

Využijte nabídky na omezené množství kusů pořídit si nový Magnum s kompletním satelitním řízením za atraktivní cenu.

Exkluzivní akce na AccuGuide jen za 5000 EUR



PUMA 145 / 230 EP

Traktory PUMA jsou už několik let „bestsellerem“ ve své kategorii. Jejich nejnovější generace Efficient Power jednoznačně potvrzuje toto tvrzení. PUMA je výhodná volba pro každého zemědělce.

Využijte skvělých balíčků od výrobce:

- Moderní navigace FM 750 v ceně 70.000 Kč jako bonus k traktorům PUMA 145 EP.
- Kompletní satelitní řízení CASE IH AccuGuide pro modely PUMA 230 CVX EP za pouhých 4000 EUR místo obvyklých 13.500 EUR

Exkluzivní akce na AccuGuide jen za 4000 EUR



Uvedené fotografie jsou ilustrační.